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Predmet: Raspis za prvenstvo parova i ekipno prvenstvo regije zapad za juniore U23 
 
 

Natjecateljska komisija i Voditelj regije zapad sukladno prihvadenom kalendaru regije Zapad, donijeli su 
odluku da se prvenstvo parova i ekipno prvenstvo regije zapad za juniore za 2021/2022. godinu održi u: 
 

 nedjelju 23.1.2022. godine na Gradskoj kuglani u Otočcu (staze 1-6). 
 
Prvenstvo parova se igra u disciplini jedan nastup s 2 igrača po 4 x (15+15) = 2 x 1 x 120 hitaca 
mješovito, s kuglama promjera 160 mm. 
Pravo nastupa imaju registrirani igrači rođeni između 01.07.1998. i 30.06.2008. s važedim liječničkim 
pregledom, ne starijim od šest mjeseci. Dvojno registrirani igrači mogu nastupiti samo za matični klub. 
Strani državljani nemaju pravo nastupa. U prvenstvu parova nema mogudnosti korištenja zamjena. 
 

Prijava na prvenstvo parova regije zapad za juniore je slobodna.  
 
Tri (3) prvoplasirana para juniora nagrađuju se medaljama i diplomama, a četiri prvoplasirana para 
ostvaruju pravo sudjelovanja na prvenstvu parova RH za sezonu 2021/2022., koje se održava u 
Zaprešiću, 27.2.2022. godine. 
Prvenstvo parova RH za juniorke održati de se na kuglani Mlaka u Rijeci i prijave su slobodne. 

 
Kotizacija za natjecanje ovisi o broju prijavljenih parova juniora, a plaćati će se kod glavnog suca.  
Organizator natjecanja je KS LSŽ sa svojim zborom sudaca koji iz napladene kotizacije podmiruje 
troškove kuglane u Otočcu (staze 1-6), glavnog i pomodnog suca, 6 medalja i 6 diploma. 
 
Molim kuglačke klubove da prijave svojih parova dostave najkasnije do srijede 12.1.2022. do 12 sati na 
e-mail drazen.tomic@hrsume.hr . 
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Ekipno prvenstvo se igra u disciplini jedan nastup s 4 igrača po 4 x (15+15) = 4 x 1 x 120 hitaca 
mješovito, s kuglama promjera 160 mm. 
Pravo nastupa imaju registrirani igrači rođeni između 01.07.1998. i 30.06.2008. s važedim liječničkim 
pregledom, ne starijim od šest mjeseci.  
Pravo nastupa za ekipu ima najviše jedan dvojno registrirani igrač. Svaka ekipa ima pravo na jednu 
rezervu. 
S obzirom da se istovremeno igra i parovno i ekipno prvenstvo u slučaju nastupa dvojno registriranog 
igrača za ekipu ili zamjene igrača u ekipi računati će se samo ekipni rezultat, dok se rezultat toga para 
neće uzimati u poredak i rezultate Prvenstva parova KRZ. 
Prijava na ekipno prvenstvo regije zapad za juniore je slobodna.  
 
Tri (3) prvoplasirane ekipe juniora nagrađuju se medaljama i diplomama. 
Pravo sudjelovanja na Ekipnom prvenstvu RH za sezonu 2021/2022, koje se održava 29. i 30. 1. 2022. 
također na kuglani u Otočcu, iz Regije zapad ostvariti će 2 juniorske ekipe. 
Ekipno prvenstvo RH za juniorke održati de se na kuglani Poljud u Splitu i prijave su slobodne. 

 
Kotizacija za natjecanje ovisi o broju prijavljenih juniorskih ekipa, a plaćati će se kod glavnog suca.  

Organizator natjecanja je KS LSŽ-a sa svojim zborom sudaca koji iz napladene kotizacije podmiruje 15 

medalja i 3 diplome. 

  

Molim kuglačke klubove da prijave svojih ekipa dostave najkasnije do srijede 12.1.2022. do 12 sati na e-
mail drazen.tomic@hrsume.hr . 
 
 
 
 

Sportski pozdrav. 
 
Voditelj RZ:                                                                                                                           Predsjednik NK RZ:                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
Dražen  Tomić                                                                                                                              Mladen Grbac 
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